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UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 
INSTITUTO DE HUMANIDADES, ARTES E CIÊNCIAS 
COLEGIADO DE LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS DA 
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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado de 
Licenciatura Interdisciplinar em Ciências da 
Natureza e suas Tecnologias (LICNT), da 
Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), 
Campus Sosígenes Costa, realizada em 27 de 
março de 2025. 

Reunião Ordinária do Colegiado de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências da Natureza e 
suas Tecnologias, ocorrida no dia 27 de março de 2025, às 14h de forma presencial na sala 
Mata Medonha (Pavilhão Pórtico). Estavam presentes: Dos/as membros/as do Colegiado: 
Mario Marques da Silva Junior (Coordenador), Olivia Maria Pereira Duarte 
(Vice-coordenadora), Jailson Santos de Novais (membro), Karel Pontes Leal (membro), 
Informes da Coordenação. Mário Marques iniciou a reunião solicitando a inclusão das 
seguintes pautas: (a) Solicitação de recurso financeiro para aula de campo da Professora 
Andresa Oliva, (b) Apreciação do Pedido de Diárias para a Prof.ª Oliva Maria participar do 
ENPEC, e ( c) Recomposição da extensão e  (d) planejamento Visita MEC (Discussão). Todos 
de acordo. Informes. Mário Marques apresentou os seguintes informes: (i) Início das aulas e 
a quantidade de alunos ingressantes.  (ii) Aprovação das sugestões da LICNT/CSC para o 
núcleo pedagógico e OCA, a saber: a. Solicitação do espaço da OCA destinada ao IHAC para 
construção do meliponário; b. Laboratório de Química para Laboratório de Ensino de 
Química; c. Laboratório de Ciências Naturais para Laboratório de Ensino de Biologia; d. 
Laboratório de Ciências Exatas para Laboratório de Ensino de Física. As demais solicitações 
serão apreciadas em reunião de planejamento de espaços, são elas: a. Mudança do espaço 
exposição/museu transformado-o em uma Experimentoteca; b. Destinar a sala de observação 
e o consultório de anamnese para formação de um espaço único para abrigar o BiribaLab - 
Laboratório Interdisciplinar de Pesquisas em Ensino de Ciências e o Mirim - Laboratório de 
Pesquisas em Crianças, Infâncias e Natureza, ambos em atividade pelo IHAC; c. Destinar 
uma sala para Prática de Extensão, um Espaço de Convivência dos estudantes e uma sala para 
o Diretório Acadêmico (DA); d. Destinar espaços para pesquisa dos docentes que atuam na 
Unidade e demandam, por exemplo, uso de equipamentos e insumos de pesquisa em áreas 
como química, biologia, microscopia, entre outras. (iii) Homologação dos pedidos de 
concessão de diárias aprovados pelos colegiados. (iv) Construção do prédio de laboratórios do 
CSC. (v) Atualização do NDE-LICNT/CSC. (vi) Cerimônia de Colação de Grau em Gabinete 
a ser realizada na quarta-feira, 28 de maio de 2025, às 10h e Cerimônia de Colação de Grau 
com Solenidade a ser realizada na sexta-feira, 30 de maio de 2025, às 18h. (vii) Abertura das 
inscrições para o Programa de Apoio Financeiro para Participação dos Servidores 
Técnico-Administrativos em Educação. (viii) Os Currículos cadastrados no sistema estão 
errados. Karel Pontes informou dificuldade com espaços para a Semana de Acolhimento que 
tem a seguinte programação: Na segunda-feira está agendada uma reunião com os novos 
alunos e uma homenagem ao professor que irá se aposentar; Na terça-feira ocorrerá o 
encontro com coordenações e, em seguida, haverá uma atividade com os alunos; Na 
quarta-feira está prevista uma mesa proposta pela Reitoria; Na quinta-feira ocorrerão 
atividades concomitantes como a batalha de Rap e uma conversa sobre a vivência do Hip Hop 
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e, na sequência, a apresentação do curta-metragem com o título O Grande Altar; e na 
sexta-feira acontecerá a Jornada Acadêmica. Pauta 01. Aprovação da Ata da Reunião 
Ordinária do Colegiado de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências da Natureza e suas 
Tecnologias (LICNT), realizada em 10 de fevereiro de 2025. Submeteu-se a votação. Item 
aprovado por unanimidade. Pauta 02. Solicitação de diárias do professor Mário Marques 
para participação do X Encontro de Química da Bahia e a solicitação XV ENNPEC. 
Submeteu-se o item a votação. Item aprovado por unanimidade. Pauta 03. Oferta da 
componente curricular para substituição da componente curricular do eixo formação 
geral em linguagens. Tópicos educação. submeteu-se a votação item aprovado por 
unanimidade. Pauta 04. Atualização nas Resoluções Internas N. 01/2024 e 02/2024 para 
considerar o cadastro da monografia no SIGAA apenas como componente curricular 
(para criar turma) enquanto não se altera o PPC.  Jailson Novais informou que nas duas 
resoluções o estudante quis se matricular,  na graduação não é possível. Informou que fez 
mudança na ata colocando o número para facilitar a localização. Submeteu-se a votação. Item 
aprovado por unanimidade.  Pauta 05. Homologação de orientação de monografia da 
estudante Luciele Santos de Jesus. Jailson Novais informou que a documentação enviada 
pela discente está correta. Submeteu-se o item a votação. Item aprovado por unanimidade. 
Pauta 06. Alteração do nome da torre da LICNT para “Laboratório de Ensino de 
Ciências”. Submeteu-se o item a votação. Item aprovado por unanimidade. Pauta 07. 
Solicitação de recursos financeiros para a aula de campo da Prof.ª Andresa Oliva 
(Incluída). Encaminhamento: A demanda será levada pela coordenação ao Decanato. Pauta 
08. Organização para visita MEC de reconhecimento a ocorrer em abril. Foi informado 
que a Prof.ª Oliva não poderá ficar como coordenadora. Encaminhamento: será enviado um 
email para quem quer participar e na sequência refazer a portaria. Pauta 09. Revisão do NDE 
(Incluída). Sem encaminhamentos. O que ocorrer. Mario Marques informou sobre a 
atualização da TCN. Nada mais havendo a tratar, Mário Marques encerrou a reunião, da qual 
eu, Jamile Souza dos Santos, lavrei a presente ata, que será lida e assinada por todos. 
Aprovada em XXXXX  

Assinaturas: 
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